

“以前六七百一瓶的价格，现在1680元买一箱六瓶还送1500元话费，划算下来这五粮液公司的五星级酒才30块钱一瓶！”这几天，市民都在传递这样一个消息。众所周知，一瓶经典的52°浓香型五粮液，市场价都在六七百元以上。但日前五粮液公司五星级酒推出的“买酒送话费”活动，1680元就能买一箱五粮液公司五星级酒，还能再送1500元话费，五粮液公司五星级酒在中秋前夕做到如此大力度的低价举措，已在北京、上海、广州、武汉等各大城市掀起了巨大的购酒热潮，再一次获得了各界极高的关注度。而根据市场习惯，下半年尤其是中秋节前向来是白酒消费旺季，白酒需求热度已逐步升温，不少一线品牌都在悄然涨价，但五粮液公司五星级酒反而逆势降价，不仅部分未能成功订购的老百姓疑惑，许多白酒经销商更是不解甚至“愤怒”。为此，笔者对这次活动的详细情况进行了追踪了解。

逆势降价？ 五粮液股份公司五星级酒 中秋前夕做出重大低价举措

原价 4188 元 / 箱 降至 1680 元，再送 1500 元话费
五粮液公司五星级酒仅 **30 元 / 瓶！**



市场原价：~~4188 元 / 箱 (6 瓶)~~，~~698 元 / 瓶~~
活动大促：1680 元 / 箱 (6 瓶)，每箱再送 1500 元话费
相当于 30 元 / 瓶

【现象篇】

市民购酒热潮涌现 家庭、公司成抢购主力

近两年，虽然高端酒水缓慢降价，但普通老百姓仍然难以承受。本次五粮液公司五星级酒率先联合通讯部门，在媒体平台上推出“买酒送话费”活动，合计下来每瓶酒才30块钱，老百姓终于可以消费得起了！不出所料，活动一经推出就迅速引爆了全国消费者的购买

热情，众多小康家庭、常用酒和企业大宗团购，纷纷将五粮液公司五星级酒作为首选。

白酒龙头低价来势迅猛 同行坐不住了

五粮液公司五星级酒低价惠民来势汹汹，在业内引起了不小的震撼。许多白酒同行都私下议论，“现在可是刚迎来白酒消费旺季，这不涨反降，还不得

赔死？”“30块一瓶？五粮液公司五星级酒这么干，连散白都没法卖！”不少业内人士认为，在中秋前夕做出如此巨大的低价举措，将对传统白酒市场带来巨大冲击，高端白酒的价格体系将被加速颠覆。

不少市民把握机会 过节招待送人的酒先囤上

距离传统白酒需求高峰期中秋节仅一个月时间，许多精明的消费者抓住机会，2箱、5箱的团购。市民罗阿姨兴奋地对笔者说：“我们家往年买的都是本地的普通酒，就这一瓶也得一百多，现在算下来30块钱就能买到五粮液公司的五星级酒，送的话费全家人都能用，那我肯定要多买一些提前备着，一箱至少省了六七百，净了面子更赚了里子！”

【内幕篇】

以超大补贴优惠赢得百姓口碑 利企利民

——活动运营总监亲自揭秘为何如此低价

经过再三了解，笔者联系到五粮液公司五星级酒全国运营总监陈总，终于揭开了五粮液公司高端名酒逆势低价的秘密。五粮液公司五星级酒顺应时代变革，为真正赢得百姓口碑，联合了通讯部门和全国多家报纸、广播媒体，由市场价4188元/箱直接降到1680元/箱，同时获得通讯部门支持赞助，每买一箱再送1500元话费，做到了算下来每瓶30元的低价。

陈总表示，作为五粮液公司品牌来说，看中的是长线发展，所以这次的惠民补贴举措并不以盈利为目的。而且临近中秋节，白酒需求量将迅速增加，在中秋前夕推出这么优惠的一项低价举措，就是希望通过这样的传播造成一场轰动，让老百姓直接参与获得真正的实惠，投

入的成本也相当于宣传广告费，但带来的品牌美誉度和社会反响，是难以用费用来衡量的。

拿出五粮液公司五星级酒的品质和档次 百姓才买账

作为高端白酒龙头在全国举办的这么大型的一次活动，首先要保证的就是酒的品质，拿出真正的好酒，老百姓才会买账，才会口碑相传。据了解，五粮液公司五星级酒过去都需要定向配酿，普通百姓一般根本喝不到，品质和档次都是毋庸置疑。白自功勋级酿酒大师之手，以600多年浓香型古窖池的五粮精华，经100多道工序酿造而成，出品前都要经过国家级品酒大师品鉴评估，才能装瓶出厂，保证酒色清、闻着香，入口绵，

不三头的经典浓香风格。

为保证真品 厂家更做出郑重承诺

针对百姓最关心的酒的真假鉴别问题，五粮液公司五星级酒采用的是最经典的水晶瓶、水晶盖，在瓶盖、瓶身、瓶底都有醒目的五粮液公司标识，受法律保护，酒盖封口处有五粮液公司专用防伪商标。而活动运营总监陈总也郑重承诺，本次活动的每瓶酒都是五粮液公司正品真酒，假一罚万！货到可开单检验，确认无误后再付款。

定额限量 让更多人享有同等 低价权利

据悉，部分消息灵通的市民，得知这一好消息，企盼通过五粮液公司五星级酒内购员工或其他领导“走后门”，多抢购几箱。为了让每位消费者都享有同等权利，五粮液公司五星级酒对此也做出了郑重声明，特供长沙市的300箱五粮液公司五星级酒，全部需要在官方媒体刊登的启动专线400-027-9977进行预约订购，并配专业人员送货上门，每人限购10箱，先到先得。

活动专线：400-027-9977

五粮液股份有限公司出品

免费送货，货到付款